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L'2880 Pasmep: D

TexHnyeckne xapakTepucTukun
(cpepHwue 3HaueHMA Nocne roga xpaHeHua npu Temnepatype +25 °C)

dnekTpoxmmmuyeckasa cuctema JIMTUR-TUOHUNXNOPUA

HomunHanbHoe HanpsxeHne
HomuHanbHaa eMKocTb
HomunHanbHbIN TOK

MakcmanbHbIN ANUTENbHbBIN

TOK paspaga

MMNynbCHbIN TOK Harpy3Kku
Mnowagb aHoaa
Copep»aHuve nuTna

Macca

O6bem

TemnepaTypHbIl AnanasoH
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BaplllaHTbl BbIBOAOB
SL-2880/S
SL-2880/T
SL-2880/P

bes BbIBOOOB
JlenecTKkoBble BbIBObI
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°  [py HenpaBuabHOM

UCMoNb30BaHNN BOIMOXKHO
BO3ropaHite, B3PbIB NI HaHeCeHe TPaBM.
He nepe3apsaxatb, He pa3bupatb,

He HarpeBaTb 6atapeu cabilwe 100°C,

He CKWUraTb M He NofiBepraTb

KOHTaKTY C BOAOIA.

[MpoBoONOYHbIE BbIBOADI

PaspapaHble xapakTepucTukm npu +25 °C
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. HomuHanbHasa emKocTb
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